

动物故事

纳帕海的马

海曙中心小学604班小记者 叶天宇 (证号01561)

假期里，我来到了人间天堂——美丽的香格里拉。旅途中，我在纳帕海草原与一匹马结下了不解之缘。

纳帕海的天格外的蓝，草也格外茂盛。一想到即将策马扬鞭，我就有点跃跃欲试了。在选马的过程中，我第一眼就认准了它：它长得很高大，很健壮，棕色的鬃毛干干净净，一双眼睛炯炯有神，相信它跑起来一定很迅猛。这匹马也回头看了我一眼，似乎准备要在我面前大展身手。

我骑上马，感觉居高临下。当马儿走动时，我发现它的每一步都很稳健，我坐在马背上也感觉很稳当。我的马儿一点也不贪吃，面对肥美的嫩草视而不见。我的马也很温顺，当我轻轻抚摸它的脖子时，它会把头轻轻地耸一耸，表示对我的友好回应。我的马还很听话，当我厌倦了骑在马上一步一步地慢腾腾走时，我希望它小跑起来，让我也感受一下奔跑的感觉。便喊道：“驾！驾！驾！”不停地拍马的后背，而马似乎也懂得了我的心意，果真加快速度小跑起来。看见别人的马不怎么听使唤，我心里不禁暗暗得意，这不愧是一匹有灵性的马。

快乐的时光总是很短暂，很快我就要离开纳帕海草原了，我恋恋不舍地下了马。如今，每每看到骏马，就会回想起在纳帕海我和马的故事。

指导老师 宋敏尔

捕蝴蝶

江东中心小学华光校区304班小记者

王佳滢 (证号00878)

星期天，我拉上好朋友陈立宇，到附近的公园去捕蝴蝶。

最快乐的时候到了，我们开始捕蝴蝶了。我悄悄地拿起网对准停在花丛中一只五彩斑斓的蝴蝶，心想：“你要被我捉住了。”谁知，那只蝴蝶拍动轻盈的翅膀，呼地飞到了另一朵花上。我们慌忙去追，但那只蝴蝶像逗着我们玩，每次当我要把网往下罩时，它就呼地飞走了，弄得我手忙脚乱，没一会儿就累得直喘气。但蝴蝶却忽高忽低地空中飞舞，在花丛中穿行，有时还向我迎面扑来，有时又扭头飞走，有时又盘旋在我头上，好像在嘲笑我：“哈哈，抓不到，你没我灵活吧！”我朝着蝴蝶大声说：“我们捕到你也会把你放了，我们是在逗你玩呢！”

虽然，我们今天没捕到过一只蝴蝶，但我们玩得很高兴！

指导老师 仇巧瑾

小仓鼠之死

江东实验小学樱花校区三(3)班小记者

张叶乐 (证号16383)

妈妈从花鸟市场买了一只小仓鼠。

小仓鼠是米色的，毛茸茸的脸上嵌着两只乌黑的小眼睛。它好像不太熟悉环境，小爪子紧紧地抓着小盒子。我剥开一颗松子扔进去，仓鼠起先不敢吃，后来捧着松子美滋滋地啃了起来。我看着放心了，就上奶奶家吃饭去了。吃完饭回到家，我一看盒子，小仓鼠不见了。我在沙发下找，哈，找到了！这让我明白小仓鼠是在夜里活动的。

可是过了几天，小仓鼠却死了，那是为什么呢？我发现小仓鼠肚子上的毛沾在一起了。靠着这一丝信息，我向“电脑老师”请教，原来小仓鼠是不能沾水的呀！这也怪小仓鼠太调皮了，所以妈妈给它换了好几个家。在换家的时候，妈妈把缸洗干净并用毛巾擦干，但还是留下了一点水，而小仓鼠又喜欢“挖掘”，挖到了缸的底部，沾了水就“一命呜呼”了。

下次我再叫妈妈买只小仓鼠，一定好好对待它！

讨人喜欢的小狗

镇明中心小学504班小记者 吴俊晖 (证号01437)

我有一个朋友，它很贴心，无论什么时候都能静静地伴我身边。它虽然不能用语言表达，但是能感受到它的爱无处不在。它很调皮却很可爱，还很爱撒娇，是一个永远长不大的孩子。它就是形影不离的“小伙伴”——狗狗Any。

Any刚来到我家时只有2个月大，浑生长着雪白的毛，摸上去软绵绵的，两片树叶似的小耳朵耷拉在头的两旁，一双黑玻璃球似的小圆眼水汪汪的，可爱极了。当我喂它食物时，小尾巴一直不停地左右摇摆，以示友好。但是我看见它的鼻子一直湿湿的，怀疑它感冒流鼻涕，就跑去向爸爸汇报。爸爸说：“狗的鼻子湿是正常的，说明它健康。”

因为它年幼，所以在我家每天随地大小便后就会被爸爸一顿打。打了几天后，看见爸爸一蹲下来，它就马上跑到我们给它规定的“厕所”，翻着身子，露着肚子，伸个爪子，表示投降，傻傻的样子惹得我们全家开怀大笑。

小狗给我们全家带来了欢乐，我再也不愿不开这可爱的小狗了！

指导老师 郑冰芳

宁波小记者培训中心专栏

我有一个梦想

宁波小记者培训中心

江东中心小学中山校区504班 张嘉原 (证号21998)

我们小学生最爱做梦啦！但是两年前经历的一件小事，深深触动了我，让我锁定了自己的梦想。

一天，我在杂物堆中发现了一个黄色袋子。爸爸看了一眼说：“这是一个发报机的拼装模型。”一向对谍战和特工感兴趣的我顿时来了兴趣，迫不及待地打开包装，倒出一大堆小零件和导线。“天哪！这么多零件，好像有点困难啊！”但当我看到爸爸鼓励的目光，我静下心来，对着一张简单的示意图拼装起来。经过近一个小时的反复折腾，我的“发报机”终于完工了。咦，怎么不会工作？哦，原来我把一处电路接反了。我马上改了过来，随后连续按键。“滴滴滴——”随着清脆的蜂鸣声，红色的LED灯不停地闪烁，我的心也随之飘了起来。随后，我在爸爸的帮助下，上网查阅了发报和收报的原理。这些科学道理让我豁然开朗，大大激发了我学习科学的兴趣。

对！我有一个梦想，长大要当一名发明家！

指导老师 励洪

五彩生活

意犹未尽的春游

海曙中心小学103班小记者 许澍茗

今天一早醒来，我就急切地问妈妈：“今天会下雨吗？可以去春游吗？”听到妈妈肯定的回答，我兴奋地一骨碌从被窝里坐了起来。

我们说着笑着，不知不觉就来到了中山公园。我看见了玫红的杜鹃花、大红的茶花、金黄的迎春花在春风里翩翩起舞。小草好奇地从土里探出小脑袋，一眼望去就像一张碧绿的地毯。翠绿的树上冒出了一片片嫩嫩的小叶芽，小鸟立在枝头唱着欢快的歌谣。

我们找到了一块空地，坐下来，各自把书包里的零食掏了出来。哇，我们带的东西可真丰富呀！有薯片、鸭舌、巧克力，还有各种各样可口的水果……我们互相分享，吃得津津有味，不一会儿就把东西一扫而光。

吃完后，我们就玩起了游戏。虽然最后我被淘汰了，可我还是觉得很好玩。

春游真是意犹未尽啊！

指导老师 姚满意

难忘的亲子游

镇明中心小学实验校区201班小记者 叶嘉楠 (证号02179)

期待已久的周末到了，我们要去三石农庄亲子游了。

来到三石农庄，我们来到草坪上，准备拔河比赛。家长们个个为我们呐喊助威，我们使出浑身的力气，用力地拉，第一局我们胜利了。第二局，我用力地拉，可还是被对方拉了过去。最后我们个个低头不语，因为我们失败了。

最开心的是烧烤。我们坐在火炉旁，爸爸妈妈为我们拿来了肉和蔬菜，还有海鲜。爸爸妈妈齐上阵为我们烤着，我们烤了超级大虾、又细又长的金针菇……吃着爸爸妈妈为我们烤的美味，那真是甜在嘴里、暖在心里。你看，同学们还互赠美食呢。

丰富的亲子活动使我们流连忘返！

指导老师 吴军英

“救命”喷嚏

行知实验小学205班小记者 支启源 (证号15775)

今天，外面一直下着蒙蒙细雨，一家人都在家里没出去，觉得很无聊。我突发奇想：不如自己动手做副象棋玩玩。我拿了一张纸，“唰唰唰”画完了棋盘；“咔嚓咔嚓”又剪了32个圆形纸片棋子，在上面写上各自的名称。做完后，我叫来爸爸和我下象棋。下啊下啊，就在我快要输的时候，爸爸突然打了一个大喷嚏，棋子全吹走了。我高兴地说：“哈哈，真是一个救命喷嚏，我和爸爸打了个平手！”

指导老师 屠碧红

爸爸的泡椒牛蛙

江东第二实验小学西103班小记者 陈禹 (证号16411)

今天晚上，爸爸煮了香喷喷的泡椒牛蛙。一闻到香味，我就迫不及待地冲向餐桌。我看到盆子里有嫩白的牛蛙、鲜红的辣椒、碧绿的黄瓜条，还冒出阵阵诱人的香味，馋得我口水直流。还没等爸爸妈妈到位，我已经拿起筷子，杀向牛蛙。

我们一边吃牛蛙，一边喝饮料，不一会工夫就吃得大汗淋漓。虽然辣得我眼冒金星，嘴里好像有熊熊烈火在燃烧，但我还是没有抵挡住牛蛙的诱惑，没过多久，两盆牛蛙都被我们消灭啦！

指导老师 应虹燕



欢乐假日

江北中心小学201班
小记者 郭格煜
(证号02139)
指导老师 叶竖栋



▲旗鼓相当

甬城学校501班小记者 马梦悦
(证号03425) 指导老师 董锐

◀发现宇宙之美

李惠利小学602班小记者 周知蓓
(证号09874) 指导老师 忻佩红

五彩生活

摘桑果

荷花庄小学202班小记者 史志杰 (证号16290)

那天，阳光灿烂，我和妈妈一起到奶奶家那边摘桑果。

一到奶奶家，我就迫不及待地跑向田里。哇，好大一片桑果树，树上挂满了桑果，有绿的，有红的，有半红半黑的，还有黑的，看上去好像毛毛虫。我摘下一个往嘴里送，味道酸酸的。过了一会儿，我已经摘了一大筐了，累得我满头大汗。

回到家里，奶奶给我们洗了一盆，品尝着自己的劳动成果，心里甜甜的。

学滑板

栎木小学302班小记者 罗晶 (证号14549)

星期天，姐姐教我滑滑板。

姐姐先来做示范，只见她扶着墙，小心地站上滑板，站稳后使劲向前一甩，滑板自然就向前滑了。她的脚前后摇摆，像只鸭子。我想：滑板这么简单，我肯定一学就会。我紧紧地扶着姐姐的手，果然很顺利地滑了一圈。“还不错嘛，那你就自己滑吧！”姐姐说。“我才不怕呢！”我鼓起勇气回答。我扶着墙，像刚才那样滑了起来，可没滑几步就摔了一个大跟头，膝盖火辣辣的，痛得眼泪都流出来了。姐姐指点我：“要控制重心，不能太前或太后，实在不行就跳下滑板。”我不服气，又试滑了一次，虽然没摔跤，但只滑了两步远。姐姐鼓励我：“别灰心，慢慢来。”几遍以后，我不知不觉就学会了。

我小心翼翼地独自滑了一遍，姐姐说：“好样的！”我听了，笑开了花。

指导老师 应雀灵

制作手电筒

白鹤小学202班小记者 陈嘉文 (证号16763)

今天，我制作了手电筒，它是用电池、开关、灯泡、电池盒、导线组成的。

我先把灯泡装进底座，轻轻地拧了拧。让灯泡跟底座亲密接触后，又把两根导线连接在灯泡底座上，在导线的另一头接上开关，这样，一个简单的手电筒就构造好了。我找来一个卫生纸的芯子，把已经做好的配件塞进芯子里。我打开开关，灯泡没亮，又试了试，还是没亮。这是怎么回事呀？我盯着它苦思冥想，决定仔细检查一番。我小心翼翼地把配件拿出来，翻来覆去地检查。唉，我粗心的老毛病又犯了！原来，我没有把电池放进去。我赶紧把电池放进电池盒里，又试了试，啊！明晃晃、亮闪闪的灯光照花了我的眼。我的手电筒终于成功了！我还要把它装扮得漂漂亮亮的。我挑了一张自认为最美丽的贴纸，小心翼翼地贴在手电筒上。一刹那，手电筒从丑小鸭变成了白天鹅。

看着手电筒，我的心飘飘然的，嘴角笑得合不拢，兴奋极了。

指导老师 沈爱运

溜冰

宁波市实验学校306班小记者 孔翔 (证号02993)

那天，杭州姐姐带我和我爸爸去溜冰。

一开始，姐姐先让我扶着围栏慢慢地走、慢慢地滑，大约走了两圈后，我找到了感觉，几乎可以脱离围栏滑了。接着，爸爸又教我怎么站立，看见爸爸站立时两脚合并后的姿势就像是英文字母L，心想：这个简单。果然，我一下子就学会了。之后，爸爸和姐姐让我跟着他们一起慢慢地滑、慢慢地加速。突然，扑通一声。怎么了？哈哈，原来是我刚刚想加速，结果摔了一跤，惹得姐姐和爸爸大笑起来。我不服气，慢慢地站起来，继续向前滑去，耶，好棒，我感觉似乎飞了起来。但是我高兴得太早，还没滑出5米，我又摔了一跤，我有点恼怒了。爸爸走过来：“失败是成功之母，起来，继续努力！”我又一次站起来，拍了拍屁股，把不愉快拍走了。

我继续前进。一圈、两圈、三圈……前进、摔倒、起来再前进、又摔倒……在不断碰撞碰撞后，我终于学会了溜冰。

指导老师 王莹

我的“小笨笨”

江东实验小学樱花校区三(1)班小记者 戴宁虹 (证号16393)

我有一个宠物，它的名字叫小笨笨。它既不会跑也不会叫，是只毛绒玩具狗。

小笨笨长得特别惹人喜爱。它全身棕色，而耳朵、鼻子、小尾巴则是黑色的，看起来特别淘气。它腿长手短，如果和它一起玩“大眼瞪小眼”，那一定是我先笑出声。

小笨笨是个专业的“三陪”。早上，我吃早餐，它在边上陪我，好像在催我快点吃，上学别迟到；下午，我放学做作业，它望着我，好像在说：“快点写，写完我们一起玩。”晚上，我睡觉时，它会趴在床上陪我一起入睡。有时，我和它一同玩耍、嬉戏；有时，我和它一起看书、画画；有时，它陪我一起用平板电脑上网查资料……有了小笨笨，我的生活更快乐，每一天都充满了力量。

要问“小笨笨”从哪来，那是爸爸送我的生日礼物哦！

指导老师 石赛聪